

NBA已经到了常规赛的尾声,根据惯例最后这段时间NBA会呈现出几个特点,因此彩民在投注竞彩篮球的时候一定要把握住这些特点。为此,记者采访了南京皇册家园竞彩店主卫苏宁,他告诉记者,这段时间NBA让分胜负赢球输盘的情况会非常多,彩民投注时一定要多加小心。 本组撰文 快报记者 付智勇

我赢或者不赢你,排名就在那里,不升不降!
 你放或者不放我,季后赛就在那里,还需努力!
 我烂或者再烂,选秀权就在那里,越来越近!

NBA潜规则 信不信由你

稳胆球队不稳了 排名已定可能“放水”

投注篮球的彩民已经摸准了一套规律,有一些名气较大、成绩较好的球队一直都是彩民投注的最爱。比如说西部的马刺、湖人、小牛;东部的凯尔特人、热火、公牛、魔术。彩民之所以喜欢这些球队,主要还是因为这些球队明星比较多,战绩相对稳定。不过到了常规赛的尾声,特别是排名尘埃落定之后,这些稳胆球队就不再那么稳了。

竞彩店业主卫苏宁说:“在这些强队中,最明显的就是马刺。现在马刺已经基本锁定了联盟和西部第一的位置。在这种情况下,马刺极有可能会让主力队员轮休,特别是邓肯、吉诺比利和帕克,这三人的年龄也比较大了,对于常规赛最后阶段的比赛,马刺肯定会有选择地放弃。彩民在投注的时候,一定要了解到这些信息。一旦这些核心球队不上,投注时可以尽可能地反向思维。因为任何强队明星球员不在,结果将会有天壤之别。”卫苏宁说,

其实以往几个赛季,当湖人、骑士这样的球队锁定常规赛名次之后,适当“放水”的情况也经常发生。毕竟对于这些强队而言,季后赛不是终极目标,打到总决赛才是他们的预期。因此如何利用季后赛前的这几场球,让主力球员恢复体力避免伤病,才是球队现阶段主要考虑的。



制图 李荣荣

垃圾球队放弃了 常规赛他们见谁输谁

除了那些已经稳进季后赛或者还在为季后赛努力的球队外,还有一种球队也非常适合彩民投注。这类球队就是联盟垫底的几支烂队,他们由于成绩糟糕已经无欲无求,因此后面的常规赛对于他们只是履行程序而已。

卫苏宁说:“本赛季的骑士、奇才、森林狼和国王都是

»投注手法

让分胜负——边缘球队是稳胆

让分胜负玩法是彩民比较喜欢的一种,在常规赛的尾声,彩民可以选择火箭、黄蜂、灰熊这样为季后赛努力的球队进行投注。如果这些球队遭遇季后赛排名已定

除了那些已经稳获季后赛的球队外,一些在季后赛门槛徘徊的球队,这会也开始发力了。每个赛季,东西部前八名将进入最后的季后赛,这个时候,处于东西部7-10名的球队都有可能搭上季后赛最后的班车。这会为了季后赛,他们往往能爆发出

马丁

边缘球队玩命了 为季后赛见谁灭谁

惊人的小宇宙,一些不被看好的比赛,他们也能够赢下来。

卫苏宁列举了东西部各三支这样类型的球队:东部的尼克斯、步行者和山猫;西部的黄蜂、灰熊和火箭。卫苏宁说:“这些球队,排名靠后的努力一下就有可能挤进季后赛,排名靠前的稍不留神就有可能被挤出季后赛。因此这些球队是现阶段战意最强的,投注这种类型的球队,让分胜负玩法中常常会出现赢球输盘的情况,而大小分玩法中,出小分的概率则要高出大分。”

如果这些球队遭遇强队的时候,竞彩网有时候还会开出弱队让分的盘口,卫苏宁说,如果出现这样的让分盘,彩民不要意外。因为季后赛边缘的球队遭遇排名已定的强队,赢球是极有可能出现的事情。但是这种比赛,即便弱队赢也是小胜,而且赢得会非常艰难。

属于这样的烂队,他们在后面的比赛中输球不仅仅因为没有战意、实力不济,更是为了争取夏季选秀能够获得一个比较好的签位。因为根据NBA的规定,成绩差的球队将获得优先的选秀权,如果在选秀市场能够挑到出众的球员,一支球队就立马咸鱼翻身了。既然本赛季已经毫无作为,不如将

的强队,让分胜负赢球输盘的情况则会比较多。如果遇到实力较弱的球队,季后赛边缘球队赢球赢盘的概率则会很高。

大小分——两头大中间小

当让分胜负无法做出准

确判断的话,大小分玩法则显得相对容易一些。卫苏宁说,这个阶段的大小分特点比较鲜明。那些排名已定的强队和毫无欲望的烂队的比赛,出大分的概率很高。而像黄蜂、灰熊、山猫这样的季后赛边缘球队,小分的概率则会比较高。

今天竞彩 有8场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周一001 国际赛 英格兰U21 VS 冰岛U21
- 周一002 德甲 奥德汉姆 VS 特兰米尔
- NBA 雄鹿 VS 山猫
- NBA 凯尔特人 VS 步行者
- NBA 魔术 VS 尼克斯
- NBA 76人 VS 公牛
- NBA 开拓者 VS 马刺
- NBA 奇才 VS 爵士

»陈东海投注建议

周一001 英格兰U21VS冰岛U21

分析:两支球队实力差距较大,但是冰岛U21在欧洲青年队中相对比较坚韧,在其与苏格兰的比赛中可以体现,因此本轮客场挑战英格兰,只能输少当赢,平局不可忽略。

周一002 奥德汉姆VS特兰米尔

分析:奥德汉姆下半个赛季表现低迷,连续十轮未胜,反观特兰米尔近期由于球队需要保级,战绩有些起色,本轮看好两支球队分出胜负,相对看好主队赢球反弹。

»任晓静投注建议

周一002 奥德汉姆VS特兰米尔

主队——奥德汉姆近期联赛表现相当不给力,已经六连败,更为夸张的是,最近十场联赛有九场都是零进球。

客队——特兰米尔上轮主场获胜,总算结束了多轮不胜的低迷,该队目前还要为保级挣分数。

分析:本场就指数来看,主队还是占据一定优势,这是两队的名次所决定的。不过就战意来说,显然是特兰米尔更有追求一些。

投注观点仅供参考

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sport-lottery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞文

»体彩快讯

●3月16日,苏州吴江传来好消息,一彩民仅购买一张荧光彩票“金银生辉”即喜获100万元大奖。

●“金银生辉”南京上市刚“满月”,就上演了百万大奖梅开二度的精彩戏码,中得百万大奖的彩民还额外获得了4888元健身经费。

●泰州老彩民李先生购买体彩7位数已经10年时间里,在今年7位数第11026期,他仅凭4元钱就中得了梦寐以求的500万大奖,并于近日来南京领奖。

●3月28日,即开型体育彩票“顶呱刮”在我省已正式发行了三周年。三年来,顶呱刮逐渐成为即开彩市的第一品牌,我省彩民收获近千个10万以上的大奖,50个百万大奖,作为“赈灾彩票”的顶呱刮已为灾区建设奉献出超过5亿元的资金。

●体彩超级大乐透自站稳2亿元奖池之后,近期频繁开出千万以上大奖,今晚开奖前,该玩法奖池已累积至2.79亿元,足够开出50多个500万大奖。